



MONDELINGE VRAGEN EX. ARTIKEL 45

Aan: het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Venlo

Van: fractie EENLokaal

Mondelinge vragen ex. artikel 45 reglement van orde

Raadsvergadering 27 september 2023

Onderwerp: car-meetings, stunts en racerij en blokkeringen op Greenport terrein

Geacht college,

EENLokaal vernam eerder al dat er nabij de Villa Flora, en de Zaar wel eens een auto-meeting werd gehouden. Echter zijn we – bij bezoek aan het ontwikkelbedrijf - door omwonenden afgelopen woensdag nader geïnformeerd. De overlast blijkt erger te zijn, en vaker voor te komen dan gedacht. Ook bewoners van de Heierhoeve, hoewel een stuk verderop, horen het kabaal. Zeker als de auto's richting Greenportlane gaan racen, donuts maken en hun motorvermogen en uitlaten testen. Dat zal niet iedere deelnemer aan de meeting doen, maar er zijn wel veelvuldig uitwassen, die het beeld bepalen.

Na de zomervakantie er iedere zaterdagavond auto-treffen, waartoe via de sociale media wordt opgeroepen. Dit veroorzaakt ook als men zich wel goed zou gedragen - minimaal parkeeroverlast. Vanaf de Villa Flora tot aan de parenclub staan auto's en dat heeft ook nog gevolgen voor de bedrijfsvoering aldaar. En afgelopen zaterdagavond was het weer prijs. Het aantal auto's varieert van enkele tientallen tot meer dan 200. EENLokaal denkt dat – los hiervan - de leefbaarheid van onze inwoners in die hoek al genoeg onder druk staat door een samenhang van ontwikkelingen. Hierover alvast twee vragen:

Vraag 1

Is het college bekend met deze situatie en bent u met ons van mening dat dit hier niet thuishoort?

Vraag 2

Is een voor een dergelijk evenement vergunningplicht en kan dit dus gezien worden als illegaal?

Uiteraard is handhaving een taak van de politie, maar ook de gemeente kan druk uit oefenen voor handhaving. Dat wil zeggen tijdig op de hoogte zijn van een dergelijke samenkomst, en optreden als inwoners melding maken. Bovendien kan er gekeken worden voor fysieke maatregelen, zoals slagbomen die na zonsondergang naar beneden gaan op de parkeerplaatsen. Dat leidt tot:

Vraag 3

Is het college bereid om met de politie en met Greenport Ontwikkelbedrijf om de tafel te gaan zitten om de problematiek te bespreken en vervolgens een plan van aanpak trekken? Zo nee, waarom niet?

De klacht is dat er vooraf niets gedaan zou kunnen worden, terwijl bekend is dat de ontmoeting gaat plaatsvinden. Ook als de overlast begonnen is, worden meldingen niet opgepakt. Volgens de aanwonenden kan dat niet, omdat het openbaar terrein is. In 2019 is er al eens een illegale straatrace middels een noodbevel c.q. samenscholingsverbod een illegale straatrace voorkomen.

Vraag 4

Welke mogelijkheden ziet het college hier, om samenscholingsverboden in te stellen, op basis van het de steeds terug kerende ervaringen?

Vraag 5

Is het college bereid om een gesprek hierover te voeren met de omwonenden?

Fractie EENLokaal

Leon van den Beucken